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◆しまねの学力育成推進プラン（令和3年度～令和6年度）の目標値と結果

8 活動、学習内容について生徒同士で話し合っていると思う生徒の割合 （％）

6月 7月 12月 3月 7月 12月 3月 7月 12月 3月

しまねの学力育成推進プランの目標値（高3） 88.0 95.0

高校魅力化評価システム結果（県内・高3） 88.5 86.5 89.8

本校の目標値（全体） 88.0 92.0 95.0

本校の結果（全体） 86.2 89.0 91.5 91.7 87.9 89.2 82.2 89.7 83.8  

本校の結果（高1） ー ー ー ー 84.6 86.4 86.4 85.3 88.2

本校の結果（高2） ー ー ー ー 96.9 89.5 75.9 88.6 88.6

本校の結果（高3） 79.6 81.3 82.2 ー 84.4 91.7 ー 94.7 74.4

15 地域の課題の解決方法について考える生徒の割合

6月 7月 12月 3月 7月 12月 3月 7月 12月

しまねの学力育成推進プランの目標値（高3） 60.0 70.0

高校魅力化評価システム結果（県内・高3） 55.7 57.5 58.7

本校の目標値（全体） 60.0 65.0 70.0

本校の結果（全体） 40.6 52.2 78.5 82.1 62.9 58.5 76.7 53.4 65.0

本校の結果（高1） ー ー ー ー 56.4 45.5 81.8 29.4 76.5

本校の結果（高2） ー ー ー ー 62.5 55.3 69.0 61.4 63.6

本校の結果（高3） 55.1 56.3 57.8 ー 68.9 72.9 ー 65.8 56.4

38 家や寮で、誰かに言われなくても自分から勉強する生徒の割合

6月 7月 12月 3月 7月 12月 3月 7月 12月

しまねの学力育成推進プランの目標値（高3） 78.0 80.0

高校魅力化評価システム結果（県内・高3） 73.9 73.9 76.1

本校の目標値（全体） 78.0 79.0 80.0

本校の結果（全体） 65.9 76.5 73.1 72.6 69.8 64.6 69.9 62.1 65.8

本校の結果（高1） ー ー ー ー 76.9 62.5 72.7 52.9 64.7

本校の結果（高2） ー ー ー ー 56.3 50.0 65.5 65.9 68.2

本校の結果（高3） 65.3 70.8 68.9 ー 73.3 75.0 ー 65.8 64.1

74 授業で興味・関心を持った内容について、自主的に調べ物を行った生徒の割合 （％）

6月 7月 12月 3月 7月 12月 3月 7月 12月 3月

しまねの学力育成推進プランの目標値（高3） 65.0 70.0

高校魅力化評価システム結果（県内・高3） 56.8 61.0 70.1

（授業の質の充実、家庭学習の充実、地域に関わる学習の充実）の評価指標 65.0 67.0 70.0

本校の結果（全体） 50.0 60.3 68.3 70.2 66.4 64.6 72.6 69.8 72.6

本校の結果（高1） ー ー ー ー 61.5 59.1 65.9 55.9 79.4

本校の結果（高2） ー ー ー ー 65.6 63.2 82.8 70.5 75.0

本校の結果（高3） 58.3 58.3 60.0 ー 71.1 70.8 ー 81.6 64.1 ー
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7月、12月、3月：学期に1回の調査　　　
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